
PAUTA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 02 DE JULHO DE 2018. 
 

(Última Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do Ano) 

 
 

EXPEDIENTE:  
 

• Ciência ao plenário de que esta é a última sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano e que a Câmara 
entrará em recesso a partir do dia 06/07/2018 até o dia 31/07/2018, voltando às atividades normais a partir do dia 
01/08/2018. 

 
Para apreciação: ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018 - 25/06/2018 
 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 040/2018 do Executivo “INSTITUI A ‘SEMANA MUNICIPAL DO LIVRO, LEITURA E 
BIBLIOTECA – DR. JOÃO BAPTISTA BERARDO’ NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS, A SER PROMOVIDA NA ÚLTIMA SEMANA DO MÊS DE ABRIL DE CADA ANO, 
INCLUINDO OS DIAS 21 A 27” 

 
OBS.: O referido projeto será encaminhado para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão 
de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, 
Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo que se 
inicia no dia 03/07/18. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 38/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito, para conhecimento e esclarecimento à população, que envie a esta Casa de Leis 
informações sobre a existência de lixo e entulhos em uma área localizada ao lado do complexo habitacional Francisco 
Diogo. 

 

• REQUERIMENTO Nº 39/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito, para conhecimento e esclarecimento à população, que envie a esta Casa de Leis 
informações sobre a contratação de médicos Clínico Geral e Pediatra para o Pronto Atendimento do município de 
Jardinópolis. 

 

• REQUERIMENTO Nº 40/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito, para conhecimento e esclarecimento à população, que informe a esta Casa de Leis quantas 
das 119 indicações do ano de 2018 foram atendidas pelo Poder Executivo até o momento. 

 

• REQUERIMENTO Nº 41/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito, para conhecimento e esclarecimento à população, informações e cópia de autorizações do 
município para exploração da atividade recreativa por meio de veículos automotores e rebocáveis conhecidos como 
“TRENZINHOS DA ALEGRIA”. 

 

• REQUERIMENTO Nº 42/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito, para conhecimento e esclarecimento à população, o envio a esta Casa de Leis de cópias de 
documentos referentes a autorizações e despesas de transporte de atletas de nosso município, bem como que informe 
os critérios adotados para liberação da quadra do Centro Esportivo Pref. Newton Reis. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 120/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito a adoção das providências necessárias para a retirada do entulho existente na Rua Benjamin Constant, 
em frente ao número 162. 

 



• INDICAÇÃO Nº 121/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito a colocação de um braço de luz no poste existente na Rua José Augusto Bernardes, em frente à 
E.M.E.F. Matilde Paneghini. 

 

• INDICAÇÃO Nº 122/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a adoção de medidas, por decreto ou através de projeto de lei, visando à proibição do uso de 
aparelho celular durante o horário de trabalho de servidores e funcionários públicos municipais. 

 

• INDICAÇÃO Nº 123/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a adoção de medidas para limpeza da área de propriedade da municipalidade, localizada ao lado da 
Creche Municipal Maria Brigliadori Saquy, localizada entre as Ruas Warley Pupo, Antônio Boneti e Laurentino 
Deolindo Costa. 

 

• INDICAÇÃO Nº 124/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que acione o Departamento competente a fim de executar, com urgência, o devido reparo de 
concreto na Rua Antônio Elias Said, em frente ao Pronto Atendimento “Neli Balan Jacomini”. 

 

• INDICAÇÃO Nº 125/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que tome as medidas necessárias visando pavimentar o trecho compreendido entre a Rua 
Humberto Castelo Branco e a Avenida Vereador Jorge Saquy, localizado na Vila Boldrini. 

 

• INDICAÇÃO Nº 126/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que tome as medidas necessárias visando ao recapeamento da Rua Humberto Castelo Branco e da 
Rua Milton Lucca, localizadas na Vila Boldrini. 

 

• INDICAÇÃO Nº 127/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que tome as medidas necessárias visando à construção de passagem de água na Rua Walter 
Senarese, esquina com a Rua Antônio Lamonato, localizadas no bairro Jardim Mário Antônio Marconi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 128/2018, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá) e Mateus Signorini, 
em que indicam ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente objetivando a colocação de lixeira ou 
caçamba na Rua Mário Fregonesi, esquina com a Travessa Reginaldo Nascimento. 

 
 

MOÇÕES: 
  

• MOÇÃO Nº 87/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor PEDRO ALIARDI, ocorrido no dia 5 de junho de 2018, aos 88 anos de 
idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 88/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MÁRCIO DOS SANTOS, ocorrido no dia 7 de junho de 2018, aos 64  
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 89/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTÔNIO LÚCIO, ocorrido no dia 7 de junho de 2018, aos 72 anos 
de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 90/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ANA MARIA FELIX DA SILVA, ocorrido no dia 8 de junho de 
2018, aos 55 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 91/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 



Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA DE SOUZA, ocorrido no dia 7 de junho de 2018, aos 76 anos 
de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 92/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor EURÍPEDES MAGALHÃES, ocorrido no dia 7 de junho de 2018, aos 
80 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 93/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LUIS INÁCIO ALVES, ocorrido no dia 8 de junho de 2018, aos 49 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 94/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor WALTER CAMPI, ocorrido no dia 9 de junho de 2018, aos 90 anos de 
idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 95/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor EDMILSON GOMES DA SILVA, ocorrido no dia 10 de junho de 
2018, aos 66  anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 96/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor CELSO DO NASCIMENTO MORAES, ocorrido no dia 9 de junho de 
2018, aos 40 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 97/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ADELMO JUDICE, ocorrido no dia 10 de junho de 2018, aos 80 anos 
de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 98/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora DAVINA CARVALHO RODRIGUES, ocorrido no dia 10 de junho 
de 2018, aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 99/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ATAIDE PINHEIRO DA SILVA, ocorrido no dia 11 de junho de 
2018, aos 75 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 100/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ROSA JORGE CALIL PRIOLI, ocorrido no dia 11 de junho de 2018, 
aos 81 anos de idade, em nosso município. 

 



• MOÇÃO Nº 101/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora AURENI DA SILVA ARAÚJO, ocorrido no dia 14 de junho de 2018, 
aos 60 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 102/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor BENEDITO VELOSO, ocorrido no dia 14 de junho de 2018, aos 85 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 103/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora NILZE FIACADORI MARINCEK, ocorrido no dia17 de junho de 
2018, aos 83 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 104/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ ARGOLO BERNARDO, ocorrido no dia 18 de junho de 2018, 
aos 71 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 105/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora EDA CARNIEL MARTINS, ocorrido no dia 19 de junho de 2018, 
aos 85 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 106/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTÔNIO DE FREITAS SILVA, ocorrido no dia 20 de junho de 
2018, aos 88 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 107/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA APARECIDA DA SILVA SANTOS, ocorrido no dia 23 de 
junho de 2018, aos 89  anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 108/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LUIZ JORGE DE SOUZA JÚNIOR, ocorrido no dia 24 de junho de 
2018, aos 31 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 109/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor DAMIÃO OLIVEIRA CARDOSO, ocorrido no dia 26 de junho de 
2018, aos 50 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 110/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 



de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora JULIA DE CAMPOS, ocorrido no dia 26 de junho de 2018, aos 88  
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 111/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MARCOS ANTÔNIO VIEIRA, ocorrido no dia 26 de junho de 2018, 
aos 36 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 112/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora EMILIA DA COSTA FARIA, ocorrido no dia 27 de junho de 2018, 
aos 86 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 113/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor VICENTE DE OLIVEIRA SANTOS, ocorrido no dia 28 de junho de 
2018, aos 68 anos de idade, em nosso município. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 
 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 

 

ORDEM DO DIA:  
 

• PROJETO DE LEI Nº 015/2018 (SUBSTITUTIVO) do Executivo “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL 
A DESAFETAR ÁREA VERDE E DESTINÁ-LA PARA REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COM OCUPAÇÃO 
CONSOLIDADA, MEDIANTE AFETAÇÃO DE ÁREA INSTITUCIONAL PARA FINS DE COMPENSAÇÃO” 
(pareceres favoráveis) 

• PROJETO DE LEI Nº 015/2018 do Executivo “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A DESAFETAR 
ÁREA VERDE E DESTINÁ-LA PARA REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COM OCUPAÇÃO CONSOLIDADA, 
MEDIANTE AFETAÇÃO DE ÁREA INSTITUCIONAL PARA FINS DE COMPENSAÇÃO” (apenso ao 
substitutivo) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 031/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” (pareceres favoráveis) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 032/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA” (pareceres favoráveis) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 033/2018 (SUBSTITUTIVO) do Executivo “ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI 
MUNICIPAL N.º 2897/04 QUE ‘INSTITUI O PROGRAMA BOLSA ATLETA, DESTINADO AOS ATLETAS 
VINCULADOS AO DEPARTAMENTO E DIVISÃO DE CULTURA, ESPORTES, LAZER E TURISMO -  
DEDCEL,  COM REGISTRO NAS ENTIDADES DO DESPORTO E/OU CLUBES DESPORTIVOS’ NA FORMA 
QUE ESPECIFICA” (pareceres favoráveis) 

• PROJETO DE LEI Nº 033/2018 do Executivo “ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI MUNICIPAL N.º 2897/04 
QUE ‘INSTITUI O PROGRAMA BOLSA ATLETA, DESTINADO AOS ATLETAS VINCULADOS AO 
DEPARTAMENTO E DIVISÃO DE CULTURA, ESPORTES, LAZER E TURISMO -  DEDCEL,  COM 
REGISTRO NAS ENTIDADES DO DESPORTO E/OU CLUBES DESPORTIVOS’ NA FORMA QUE 
ESPECIFICA” (apenso ao substitutivo) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 034/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA” (pareceres favoráveis, com emenda) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 036/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” (pareceres favoráveis) 

 



• PROJETO DE LEI Nº 037/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” (pareceres favoráveis) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 038/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” (pareceres favoráveis) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 039/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” (pareceres favoráveis) 

 

• PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/2018 do Executivo “ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 02, 
DE 05 DE DEZEMBRO DE 2017, PARA PRORROGAR O PRAZO DE ADESÃO AO PROGRAMA DE 
PARCELAMENTO INCENTIVADO-PPI-PARA 28 DE DEZEMBRO DE 2018” (pareceres favoráveis) 

 

• REQUERIMENTOS Nº 38/2018 a Nº 42/2018. 
 

• MOÇÕES Nº 87/2018 a Nº 113/2018.  
 


